
Звіт 

про результати проведення публічного громадського обговорення 

проєкту наказу Міністерства охорони здоров’я «Про затвердження форми 

Заяви про призначення та виплату щомісячної державної допомоги 

ВІЛ-експонованим дітям до встановлення їм ВІЛ-статусу та дітям, які 

живуть з ВІЛ» 

 

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив 

обговорення: 

Міністерство охорони здоров’я України. 

 

2. Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на 

обговорення: 

на обговорення виносився проєкт наказу Міністерства охорони здоров’я 

«Про затвердження форми Заяви про призначення та виплату щомісячної 

державної допомоги ВІЛ-експонованим дітям до встановлення їм ВІЛ-статусу 

та дітям, які живуть з ВІЛ», який було розроблено відповідно до пункту 5 

Порядку призначення та виплати щомісячної державної допомоги ВІЛ-

експонованим дітям до встановлення їм ВІЛ-статусу та дітям, які живуть з ВІЛ, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2024 року 

№ 463 «Деякі питання виплати щомісячної державної допомоги 

ВІЛ-експонованим дітям до встановлення їм ВІЛ-статусу та дітям, які живуть з 

ВІЛ» з метою визначення уніфікованої форми Заяви про призначення та 

виплату щомісячної державної допомоги ВІЛ-експонованим дітям до 

встановлення їм ВІЛ-статусу та дітям, які живуть з ВІЛ, шляхом її 

затвердження. 

Проєктом акта передбачено затвердження форми Заяви про призначення та 

виплату щомісячної державної допомоги. 

 

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні: 

громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій. 

Проект акту опубліковано 20 травня 2024 року на офіційному вебсайті 

Міністерства охорони здоров’я України (https://moz.gov.ua/gromadske-

obgovorennja). 

Зауваження та пропозиції приймалися протягом 15 днів з дати публікації 

проєкту наказу у письмовому або електронному вигляді за адресою: вул. 

Грушевського, 7, м. Київ, 01601, e-mail: moz@moz.gov.ua. 

В процесі громадського обговорення пропозицій та зауважень до проєкту 

наказу від заінтересованих сторін не надходило. 

 

 

Директор Департаменту 

громадського здоров’я         Олексій ДАНИЛЕНКО 
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